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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 

σας γνωρίζουμε ότι για το διαλαμβανόμενο σε αυτό συμβάν (το οποίο έλαβε χώρα την              
21-03-2022) διενεργείται προανάκριση από την αρμόδια υφιστάμενη Υπηρεσία της 
Διεύθυνσης Αστυνομίας Γρεβενών [Τμήμα Ασφαλείας (Τ.Α.) Γρεβενών], με παράλληλη 
ενημέρωση της οικείας Εισαγγελικής Αρχής, όπου και θα υποβληθεί η σχετική δικογραφία      
-μετά την ολοκλήρωσή της-, για τις δικές της περαιτέρω, κατά λόγο αρμοδιότητας, ενέργειες. 
Ωστόσο, λόγω της αρχής της μυστικότητας που διέπει το συγκεκριμένο στάδιο της ποινικής 
διαδικασίας, δεν είναι επιτρεπτή η, καθ’ οιονδήποτε τρόπο, γνωστοποίηση, κατά τη διάρκεια 
και μη αυτού, των όποιων συλλεγέντων στοιχείων (άρθρα 31 και 241 του Κώδικα Ποινικής 
Δικονομίας). 

Υπογραμμίζεται ότι, κατόπιν του ως άνω συμβάντος, η αρμόδια Υπηρεσία του 
Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας (Διεύθυνση Κρατικής Ασφάλειας) προέβη άμεσα, κατ’ 
εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας, στην ανάκληση της κατεχόμενης, από την ως άνω 
εταιρεία, άδειας παρασκευής εκρηκτικών υλών, καθόσον έπαψαν να συντρέχουν οι όροι και οι 
προϋποθέσεις υπό τις οποίες αυτή χορηγήθηκε. 

Διευκρινίζεται δε ότι η προαναφερόμενη άδεια παρασκευής εκρηκτικών υλών είχε 
εκδοθεί  από  τη  Διεύθυνση  Κρατικής  Ασφάλειας  και είχε χορηγηθεί στην ως άνω  εταιρεία,  
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κατόπιν υποβολής όλων των προβλεπόμενων δικαιολογητικών (συμπεριλαμβανόμενης της 
άδειας - έγκρισης της αρμόδιας Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Γρεβενών) και μετά τη 
διαπίστωση -από την κατά τόπον αρμόδια αστυνομική Υπηρεσία- της ύπαρξης των 
προβλεπόμενων μέτρων ασφαλείας αρμοδιότητας του Υπουργείου μας (σύστημα 
συναγερμού, φύλαξη εγκαταστάσεων, φωτισμός ασφαλείας, κλειδαριές ασφαλείας), που 
στοχεύουν κυρίως στη φύλαξη των εγκαταστάσεων και των εν λόγω ειδών και δεν 
σχετίζονται με θέματα που αφορούν στις συνθήκες εργασίας των εργαζομένων ή τις 
προδιαγραφές των κτιρίων και λοιπών εγκαταστάσεων. 

Αναφορικά με τον έλεγχο τήρησης των προβλεπόμενων από την ισχύουσα νομοθεσία 
μέτρων φύλαξης εκρηκτικών υλών, επισημαίνεται ότι οι αρμόδιες ανά την επικράτεια 
αστυνομικές Υπηρεσίες, τόσο αυτοβούλως όσο και κατόπιν ειδικότερων κατευθυντήριων 
οδηγιών και εντολών, διενεργούν -τακτικά και εκτάκτως- επισταμένους και ουσιαστικούς 
έλεγχους σε χώρους/ επιχειρήσεις παρασκευής, εμπορίας, διακίνησης, αποθήκευσης και 
χρήσης εκρηκτικών υλών, προς διαπίστωση, μεταξύ άλλων, της τήρησης των προβλεπόμενων 
μέτρων ασφαλείας, εκδηλώνοντας όλες τις, κατά περίπτωση, προβλεπόμενες ενέργειες 
αρμοδιότητάς τους. Στο πλαίσιο αυτό, ενδεικτικά, αναφέρεται ότι στην υπόψη εταιρεία, κατά 
το τετράμηνο Σεπτεμβρίου - Δεκεμβρίου του έτους 2021 και το τρέχον έτος, κατά το χρονικό 
διάστημα από την 01-01-2022 έως και την 18-03-2022, διενεργήθηκαν από το Τ.Α. Γρεβενών 
-7- έλεγχοι με αρνητικό αποτέλεσμα. 
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